1. 0=30°; 0=20°; *=15°.

Határozzuk meg *-ot és -t.

1: *=13,3519°.
2: *=-138,0904°.
2. Határozzuk meg a Londontól, Oslótól, és Budapesttől egyforma távolságra található pontot a Föld felszínén, és annak távolságát az adott pontoktól.

London: 51.5°N, 0°

Oslo: 59,9°N, 10,7°E
Budapest: 47.5°N, 19,1°E

0=32,7538°; 0=11,4955°; 
3. Határozzuk meg a Helsinkin és Sevillán áthaladó gömbi főkört, mint segédegyenlítőt kijelölő segédpólus helyét.

Helsinki: 50,3°N, 25°E

Sevilla: 37,3°N, 6°W

0=37,269°; 0=-131,428°

